

962555



空气弥漫臭咸菜味 不敢喘气恶心到吐

居民们怀疑有异味的废气是一家生物科技 公司所排放,闵行区相关部门已介入调查

不少家住闵行区华漕镇联友路附近的居民 近日不断向“新民帮帮忙”求助,8月以来,空气 里总是弥漫着浓烈的臭咸菜味,家家户户只得

紧闭门窗,甚至连大气都不敢喘:“每天从早到 晚都是这股气味,让人恶心到要吐!阿拉现在 吃完晚饭,都不敢出门散步了!”

恶臭浓烈难以忍受

居民们告诉记者,令人作呕的臭咸菜 味覆盖了包括联友路、纪鹤路等在内的几 平方公里区域:“恶臭恶臭的,一闻到这股 味道,肠胃里就是一阵阵翻江倒海。”

废气到底是从哪儿来的?居民们经过 多方查探,把怀疑目标锁定在了位于联友 路2733号的上海文鑫生物科技有限公司 (以下简称“文鑫生物”)。记者在网上公开 资料中查询到,文鑫生物现正在运营餐厨 再生资源中心,该中心主要处理餐厨废弃 物,项目主体采用“好氧发酵制肥”的生产 工艺。紧邻着文鑫生物公司的,是上海华 漕环卫综合服务有限公司。

记者赶到实地了解情况,站在纪鹤路 1238弄一幢商务楼前,滚滚腥臭味就迎面 扑来,空气里还充斥着极其浓烈的发霉味。 这里距离文鑫生物所在地约1.8公里。

“前几天的味道还要厉害好几倍,闻了 就头昏脑涨。”采访中,附近小区的居民们 虽已戴上厚厚的口罩,却仍不时用手紧捂

口鼻。居民李女士坦言,其实过去几年里 出现过这样的异味,但至少还在可以忍受 的范围内。“没想到,现在是越来越结棍。 阿拉连窗都勿敢开,回来后连门都勿敢出, 实在是太折磨人了……”李女士说。

居民徐先生说起自家的遭遇更是心有 余悸:“那天没注意关窗,小孩子晚上10点 突然醒过来很难受,不能呼吸。再这样 下去,真是要影响到阿拉所有人的健康了!”为此,居民们急切盼望相关部门查清 事实,出具详细监测文件,同时督促相关 企业完善各项环保措施,让大家能过上安 生日子。

投诉连连何时能休

由于文鑫生物处于闵行区和青浦区交 界处,酸臭味还直接“奔袭”到青浦区的华 新镇。据住在距离文鑫生物3公里远的小 区居民刘女士叙述,可能受废气排放高度和 风向的影响,同一时间不同地点的异味浓度 不同,“我家在文鑫生物的东北面,相比企 业所在地,闻到的异味更加刺鼻恶心”。

截至发稿时,臭咸菜味仍然深深困扰 着文鑫生物周边区域的众多居民,12345 市民服务热线已收到相关诉求近百条。而 在不少小区的业主群里更是吐槽不断:“气 味越来越大,这两天我喉咙很不舒服,就像 被烈酒刺激过”“开车路过纪鹤路,打开车 窗闻一下,全是一股老坛酸菜味”“阿拉屋 里向上有老下有,天天夜里被熏得拼命 咳嗽,困觉(睡觉)都勿困着”……

不少居民表示,废气排放的时间并不 固定,有时是下午五六点,有时是深夜九十 点,最近一次是早晨7点。“每一次排放后 要过好几天,味道才好不容易散掉点,刚刚 想开窗透气,就又开始了……”有 居民回忆道。

记者了解到,闵行区绿化市容部门、生 态环境部门目前正在调查核实居民们反映 的情况,环境监测站工作人员已前往现场 检测废气浓度。

相关企业是否涉及超标排放?臭咸菜 味到底何时不再扰民?对此,“新民帮忙 忙”将继续关注。 本报记者 夏韵



附近居民在“文鑫生物”门口看到的景象 受访者供图

迎双节·科院新草限时优惠大促

活动时间:2023年9月14日-9月17日

冬虫夏草 小罐茶

2023年新肉节 低至151元/克 断草低至119元/克

全场65折起 多款精美礼盒可选

更多规格优惠详询客服 新品首发 上新价:800元/盒起

头期虫草“鲜”到先得 新草下山优惠品鉴新鲜口感 老草全程冷链不输新草精品

2023年上海科院药房两大藏区 (西藏、青海)产地新冬虫夏草价格明示

产地	年份	等级划分区间(单位:克)									断草
		0.2以下	0.2-0.3	0.3-0.4	0.4-0.5	0.5-0.6	0.6-0.7	0.7-0.75	0.75以上		
西藏那曲	2023	268元	368元	458元	538元	628元	678元	708元	728元	108元	198元
	2022	售罄	258元	321元	378元	440元	售罄	售罄	售罄	售罄	售罄
青海玉树	2023	256元	346元	406元	466元	506元	546元	616元	186元	售罄	
	2022	售罄	242元	284元	326元	售罄	售罄	售罄	售罄	售罄	

科院虫草三大优势

- 1 诚信优势 年份不混/产地不混/优劣不混
- 2 团队优势 系统配有专业服务团队
- 3 冷链优势 从采集到销售全程冷链

上海科院药房原名中国科学院上海生命科学研究院科院药房 广告

咨询订购热线:021-64311772

上海科院药房地址:肇嘉浜路526号(近岳阳路)

烦

多个小区私家车反复被贴小广告



小帮民有呼

本报讯(记者 季晟祯 实习生 赵冰琰)浦东新区宣桥镇欣兰苑多名居民向“新民帮帮忙”反映,今年六七月以来,他们的私家车上反复被张贴上各种不堪入目的小广告,“反复贴,反复撕,根本除不干净,阿拉真是苦不堪言!”据了解,周边的欣松苑、欣秋苑等七八个小区也遇到类似问题,居民们急盼相关部门整治乱象。

居民们告诉记者,在众多小区里,欣兰苑小区张贴小广告的问题最为严重。林先生介绍,6月初,他开车出门时注意到后视镜上有张印有二维码的白色广告贴纸。起初没在意,但从8月开始,小广告一周竟出现四次,大部分贴在反光镜上,少数是在车窗夹名片。居民吴女士最近刚买的新车:“一星期被反复贴了三次,只能不断用酒精擦,新车都有点褪色了。”

据悉,除了靠近小区大门摄像头的一排车不容易被贴,其余大部分车都未能“幸免于难”。问及小广告的内容,涉及同城约、车保险、贷款等类型。从居民提供的照片和视频中可以看出,车辆的后视镜上不仅有新贴上的小广告,还有多次擦拭留下斑驳的胶印。记者用手机扫描贴纸上的二维码,立刻弹出高雅页面,其内容不堪入目。

欣兰苑周边的欣松苑、欣秋苑等小区也遇

到类似的情况。家住欣松苑的程先生说:“居民楼下面一排大概十辆车,几乎每天都被贴上小广告!”家住欣秋苑的李女士抱怨:“小广告直接贴在反光镜上,用的都是具有强力黏性的纸,根本撕不干净。”一些车主开始“自救”,提前用塑料袋把反光镜裹得严严实实,但治标不治本。

“我们向物业反映,但是物业说他们也没办法,贴小广告的都是半夜混进小区的。”林先生透露,周边七八个小区有上千户居民,但小区内的监控主要在大门附近,平日也没有必要的人员进出管理措施。

记者致电宣桥镇欣兰苑居委会,工作人员表示,已经联合楼道处长、物业在撕小广告,尽可能降低居民影响。随后联系欣兰苑物业办公室,工作人员答复,小区确实频繁出现低俗小广告,半个月前警察介入查看过监控,但是目前还没有结果。“这些人张贴的时间几乎都是凌晨一二点,管理有难度。”

采访中,居民都对遭遇涉黄二维码小广告深恶痛绝,不仅要反复对车辆维护保养,也担忧对孩子们成长造成不良影响。对此,居民们迫切希望相关部门严肃查处此事,还小区居民一个安全、干净、有序的居住环境。对此,“新民帮帮忙”将继续关注。



本版编辑/曹柳曼 视觉设计/竹建英